
5 + 3 = 6 + 2 10 + 8 = 11 + 6 7 + 6 = 9 + 4 

9 - 4 = 8 - 3 14 - 6 = 18 + 9 8 - 7 = 10 - 8 

10 + 7 = 17 25 + 15 = 40 13 + 14 = 28 

29 - 13 = 15 30 - 10 = 20 10 - 7 = 3 

9 + 6 = 20 - 5 20 + 20 = 90 - 40 14 - 6 = 4 + 4 

 

 

 

 EŞİTLİK  KAVRAMI 

   1. Etkinlik: Aşağıda verilen işlemleri inceleyiniz. “=” işaretinin doğru kullanıldığı işlemlerin 

çiçeklerini maviye , yanlış  kullanıldığı işlemlerin çiçeklerini kırmızıya boyayalım. 

 
 
 
  
  

 

 
 
 
  
  

 

 
 
 
  
  

 

 
 
 
  
  

 

 
 
 
  

 
 

2. Etkinlik: Aşağıda verilen işlemlerde eşitlik bozulmayacak şekilde “=” işaretinin sağını    

verilen işleme uygun olarak örnekteki gibi doldurunuz. 

 

 

 

 

   

 

  

   

 

 

   

 

 

   

 

    7 + 5 =      +     3 9     9 - 4 =      +         6 + 8 =      +     …. …. …. …. 

    12 - 7 =      -         15 - 5 =      -         9 + 6 =      +     …. …. …. …. …. …. 

    4 + 3 =      -         2 + 6 =      -         15 - 9 =      -     …. …. …. …. …. …. 

  40 + 20 =      +        10 + 9 =      +         8 + 6 =      +     …. …. …. …. …. …. 


